Безопасность детей в автомобиле — дело их родителей.
 Несмотря на то, что сейчас много говорят о том, насколько важно не просто сажать ребенка в автокресло (чтобы не оштрафовали!), а делать это правильно, многие до сих пор нарушают большинство правил безопасности.
Есть несколько правил безопасной поездки в детском автокресле. Оно из них звучит так: не сажайте ребенка в автокресло в объемной зимней одежде — комбинезонах, пуховиках и куртках — это снижает безопасность ребенка.
Почему это важно?
По правилам безопасности ремни должны плотно прилегать к телу ребенка для того, чтобы работать максимально эффективно. Если между ребенком и ремнями образуется зазор, то в случае столкновения ребенок с большей вероятностью может выскользнуть из ремней и из кресла.
Независимо от того, как туго вы затягиваете ремни, если между телом ребенка и ремнями есть прослойка из утеплителя, воздуха и плотной ткани, то риск пострадать возрастает значительно.
Как это проверить?
Если вам кажется, что вы способны затянуть ремни безопасности достаточно плотно, или что куртка вашего ребенка не такая уж и толстая, вы можете провести небольшой эксперимент.
Посадите полностью одетого ребенка в автокресло и затяните ремни так, как вы делаете это обычно. Затем расстегните ремни, не ослабляя их, снимите с ребенка куртку и посадите его обратно. Застегните ремни и проверьте, насколько плотно они теперь прилегают к телу ребенка.
Если вы можете «ущипнуть» ремень так, чтобы получилась складка, если вы видите, что он болтается и не фиксирует ребенка в сидении — значит, от куртки все-таки придется отказаться.
Но ведь ребенок замерзнет!
Чаще всего родители мотивируют свой отказ снимать с ребенка верхнюю одежду в машине тем, что это неудобно, холодно и нецелесообразно, если они собираются в поездку на короткую дистанцию — например, до школы и обратно.
Но есть и другие способы и ребенка не заморозить, и правила безопасности соблюсти: детей помладше можно накрыть одеялом или пледом поверх застегнутых ремней, а на детей постарше можно надеть их же куртку спиной вперед (тоже на ремни).
Что еще? 
Если речь идет о младенческом детском кресле, то между поездками лучше хранить его дома, а не в машине, чтобы оно не промерзало.
Выходите из дома немного заранее, чтобы успеть прогреть машину и раздеть ребенка. Храните в машине дополнительные вещи, которые помогут вам утеплить ребенка — одеяла, пледы, химические грелки.
Как мы написали в самом начале, безопасность детей в автомобиле — дело их родителей. Да, технически вас могут оштрафовать за отсутствие автокресла, но вот то, насколько правильно это автокресло установлено и использовано — это личная ответственность каждого, и здесь вы вольны сами решать, насколько сильно вы хотите заботиться о безопасности своего ребенка.
За первую половину 2022 года в автокатастрофах, произошедших на территории России, погибло более 200 детей, при этом 70 процентов из них были пассажирами. В ГИБДД не уточняют конкретные причины гибели детей, но отмечают, что чаще всего это происходит из-за того, что «родители не обеспечили безопасность ребенка».


